



一名美国电影明星曾经说过：“颈部是我认为最性感而且最需要照顾的部位，因为即使我的脸很年轻，颈部却可以轻易地泄露我的年龄秘密。”性感的颈部，是女人骄傲的资本，然而，只要有干燥和皱纹这两个“敌人”，颈部的性感就会“逃”走。所以，我们要给予颈部更细致的呵护。

细致保养颈部 让年龄成为秘密

我们要知道，有些脸部抗皱产品的成分并不适合用在颈部，如高浓度的果酸、水杨酸等，因为颈部肌肤比较薄，这些成分容易给脆弱的颈部肌肤造成过度刺激，产生敏感及干燥等问题。如何保养颈部呢？

持久保湿

缺水是导致一系列颈部问题的源头。平时用的面霜是否可以用在颈部？专家的意见是可以的，但面霜不足以保证颈部的滋润度，还是买一瓶保湿且吸收更迅速的颈霜效果更好。

提拉按摩

颈部遍布淋巴系统，且肌肤构造比面部粗糙，横向构造多，使用颈霜进行按摩时不仅要沿着淋巴系统轻压按摩，而且需要用由下至上的提拉手势进行按摩，以避免拉扯出现皱纹。

按摩的步骤如下：

1. 取适量颈霜在手上搓热，以颈部两侧的肩

膀为起点，由下至上轻轻均匀推开。
2. 头部微微抬高45度，用手掌心由锁骨起由下往上按摩10次。

3. 针对较深的纹路，用一只手的中指及食指将颈纹撑开，用另一只手取适量颈霜以螺旋方式在纹路处按摩，这对于改善颈纹很有效果。

在日常生活中，我们做哪些动作可以帮助减少颈纹呢？

将头部往后仰、下巴抬高，接着将舌头用力往上伸，如果有下巴与颈部紧缩的感觉，那么你的动作便是标准的。这个动作有助于减少双下巴与颈部松弛，还能美化下颚与颈部线条。

此外，不要用太热的水冲洗颈部；尽量不要保持单一姿势太久，要经常转动颈部，缓解颈部压力，睡前可通过热敷来促进颈部的血液循环。

抓紧时间保养颈部吧，别让它成为最危险的“泄密者”。

健身房有招 倾城塑身

协办 办

电话：15603792028

13939900091

炎、乳腺增生、子宫肌瘤、卵巢囊肿、更年期综合征、功能性子宫出血、卵巢早衰、月经病、产后缺乳、失眠及消化系统疾病、呼吸系统疾病等。

黄志超 副主任医师

1966年毕业于河南中医学院，副主任医师，在洛阳市第二中医院退休，从医40年，擅长治疗各种疑难杂症、心脑血管病、肝病、胃脾病等。根据祖传中医外科秘方，经过多年精心研究，对治疗疮疡、疮疡后遗症、架子痈、鱼口、中耳炎、腮腺炎、乳腺炎、淋巴结核、淋巴结肿大、肺肿等一些顽症有独特方法。

席文煜 副主任医师

从事中医内科临床诊疗工作50余年，曾任洛阳市第二中医院内科主任，擅长诊治心脑血管病，各种胃肠道疾病和胆道疾病，各种肿瘤病人因放、化疗之后的气血亏虚、乳腺疾病，小儿厌食症等。

张培彬 副主任医师

原河南科技大学第一附属医院中医科主任、中医教研室主任、副教授、副主任医师，出身于中医世家，毕业于中医院校；曾在在北京跟随全国四大名医孔伯华、汪逢春的后人进修，学习中医精髓。从事中医治疗工作50余年，擅长治疗内科疑难杂症，尤其擅长心脑血管病、脾胃病、肝肾病、肿瘤等疾病的



百家好一生特色中医馆高院长正在给患者把脉问诊。

诊断治疗。曾获得一项科研发明奖(防治心脑血管病新药活血通脉胶囊)。

百家好一生特色中医馆的专家们在中医诊治疾病方面都有极其独到的手法，配合先进的膏方秘药和科学熬制技术为众多患者解除了病痛，深受人们的好评。你可以拨打预约电话(0379)64820277咨询预约或直接到涧西区景华路35号(广州市场大张盛德美对面百家好一生医药健康城二楼)找专家诊治。



百家好一生特色中医馆专家云集

百家好一生中医馆是一家在中医事业发展上独树一帜的特色中医馆，这里名医荟萃、专家云集，效果突出。专家们善于望、闻、问、切之四诊，精于辨证施治之精髓，配以百年同

河南百家好一生协办 咨询热线：(0379)64820277

